

Білявський Г.О.¹, Боголюбов В.М.², Ісаєнко В.М.³

¹ Державна екологічна академія
післядипломної освіти та управління

Міністерства екології і
природних ресурсів України,

² Національний університет
біоресурсів і природокористування України

³ Національний педагогічний університет
ім. Драгоманова, м.Київ

НОВИЙ ПІДРУЧНИК З МОНІТОРИНГУ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА



Моніторинг довкілля: підручник / за ред. В.М. Боголюбова і Т.А. Сафранова. – Херсон : Гринь Д.С., 2011. – 530 с.

Автори: Адаменко О.М., д.г.-м.н, проф. (Івано-Франківський НТУ нафти і газу); Білявський Г.О., д.г.-м.н., проф. (Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління); Боголюбов В.М., к.т.н., доцент (Національний університет біоресурсів і природокористування України); Волошин І.М., д.г.н., проф. (Львівський національний університет ім. Івана Франка); Готинян В.С., к.т.н., ст. наук. співр. (ДНТЦ «Природа»); Головін В.В., к.т.н. («ЕКОЦЕНТР», м. Запоріжжя); Горова А.І., д.б.н., проф. (Національний гірничий університет України, м. Дніпропетровськ); Ісаєнко В.М., д.б.н., проф. (Національний педагогічний університет ім. Драгоманова); Картавцев О.М. (Міністерство екології і природних ресурсів України); Клименко М.О., д.с.-г.н, проф. (Державний технічний університет природокористування і водних ресурсів, м. Рівне); Красовський Г.Я., д.т.н., проф. (Національний аерокосмічний університет, м. Харків); Кульчицький-Жигайло І.Є., к.с.-г.н., доцент (Національний лісотехнічний університет України, м. Львів); Медвед

В.В., д.г.н., проф. (Український НДІ ґрунтознавства та агрохімії ім. О.Н. Соколовського, м. Харків); Мокін В.Б., д.т.н., проф. (Вінницький національний технічний університет); Пересадько В.А., к.г.н., доцент (Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна); Полетаєва Л.М., к.г.н., доцент (Одеський державний екологічний університет); Посудін Ю.І., д.б.н., проф. (Національний університет біоресурсів і природокористування України); Придатко В.І., к.б.н., доцент (Національний університет біоресурсів і природокористування України); Прилипко В.А., д.м.н., проф. (Національний університет біоресурсів і природокористування України); Ратушняк Г.С., д.г.н., проф. (Вінницький національний технічний університет); Сафранов Т.А., д.г.-м.н., проф. (Одеський державний екологічний університет); Чернишов, д.г.н., проф. (Севастопольський національний університет ядерних виробництв і технологій).

Моніторинг довкілля це відносно новий і надзвичайно актуальний науковий напрям, який є також надзвичайно складним, багаторівневим, багатокомпонентним і потребує значних бюджетних витрат. Формування системи моніторингу довкілля перебуває у стані активного формування, розвитку, вдосконалення і уніфікації як методів отримання і переробки інформації про стан довкілля, так і методів

© Білявський Г.О., Боголюбов В.М., Ісаєнко В.М., 2012

навчання фахівців у цій галузі. Одночасно з цим потребують вдосконалення законодавча і навчально-методична база цієї системи.

Дисципліна «Моніторинг довкілля» є базовою для таких нормативних дисциплін як «Нормування антропогенного навантаження на природне середовище», «Організація управління в екологічній діяльності»; «Екологічна експертиза» та ряду вибіркових дисциплін, в яких передбачається використання інформації про рівень антропогенного впливу на природно-антропогенні системи.

Підручник «Моніторинг довкілля» повністю відповідає рекомендованій Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України програмі навчальної дисципліни. Кожний із розділів підручника охоплює відповідний модуль, який є логічно завершеною складовою системи знань та умінь, що визначені у якості необхідних для формування фахівця освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр». В основу формування знань та умінь покладено навчальні елементи, кількість яких відповідає рекомендованому обсягу дисципліни.

КОНФЕРЕНЦІЇ

Архипова Л.М.

*Івано-Франківський національний технічний
університету нафти і газу*

МІЖНАРОДНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ ФОРУМ «ДОВКІЛЛЯ ДЛЯ УКРАЇНИ»

19-21 квітня 2011 року у Києві в міжнародному виставковому центрі відбувся Міжнародний екологічний форум «Довкілля для України», організований під керівництвом Міністерства екології і природних ресурсів України, Всеукраїнської екологічної ліги, Українського центру міжнародних виставок, конференцій та форумів та FUEL ALTERNATIVE LLC (рис. 1, 2, 3).



Рис. 1. Відкриття форуму у міжнародному виставковому центрі